
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- 4 Übernachtungen mit Frühstück

- 3 x Abendessen

- 1 x vorweihnachtliches Abendessen

- Pyramidenanschub mit bergmännischem

Bläserkonzert inkl. unbegrenzt Glühwein und

erzgebirgischer Stollen

- Stadtführungen in Leipzig, Oberwiesenthal,

Freiberg

- Fahrt mit der Fichtelberg Schwebebahn

- Rundfahrt Erzgebirge inkl. Reiseleitung

- Stadtführung Schwarzenberg inkl. Likör

- Eintritt mit Führung und Orgelspiel im Freiberger

Dom

- Eintritt inkl. Führung Räucherkerzenmanufaktur

HUSS

- Besuch Weihnachtsmarkt Freiberg

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf

PREIS:

24.11.2024 - 28.11.2024 - AHORN Hotel am Fichtelberg

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 729 €

Einzelzimmer DU,WC - Halbpension 834 €

Pyramidenanschub im Erzgebirge - 5 Tage

Kommen Sie mit uns ins Erzgebirge. Hier ist das ganze Jahr über Weihnachten. Erleben Sie

heimische Bräuche, entdecken Sie traditionelle Spezialitäten und genießen Glühwein und

Stollen beim bergmännischen Bläserkonzert zum Pyramidenanschub. 

1. Tag: Leipzig

Anreise ins Erzgebirge mit einem Zwischenstopp in der Musikstadt Leipzig zur Stadtführung. Sehen Sie u. a. das

Schillerhaus, das Waldstraßenviertel mit Gründerzeitarchitektur, das Musikviertel, die Deutsche Nationalbibliothek,

die Russische Gedächtniskirche, den Bayerischen Bahnhof, die Oper und das Gewandhaus. Im Anschluss setzen Sie

Ihre Anreise fort. 

2. Tag: Oberwiesenthal & Pyramidenanschub

Lernen Sie heute Ihren Urlaubsort Oberwiesenthal, die höchst gelegene Stadt Deutschlands, bei einer Führung

kennen. Erfahren Sie einiges über die Geschichte der Stadt und seine Bürger. Anschließend bringt Sie die

Fichtelberg Schwebebahn auf den 1215 m hohen Fichtelberg. Hier können Sie die Aussicht von der höchsten

Erhebung Ostdeutschlands auf das Tal genießen. Am Nachmittag bringen wir Sie in vorweihnachtliche Stimmung.

Sehen Sie beim Pyramidenanschub zu und lauschen Sie den Klängen vom bergmännischen Bläserkonzert. Dabei

genießen Sie unbegrenzt Glühwein und Stollen. 

3. Tag: Erzgebirgsrundfahrt

Während einer Rundfahrt durch das Erzgebirge sehen Sie geschichtsträchtige Dörfer und sehenswerte Attraktionen.

Ihren ersten Stopp legen Sie in Schwarzenberg ein. Während einer Stadtführung lernen Sie die Stadt näher kennen.

Zum Ende der Führung werden Sie eingeladen einen Kräuterlikör, den original Schwarzenberger "Georgstropfen“,

zu probieren. Anschließend führt Sie die Fahrt weiter nach Johanngeorgenstadt zum größten freistehenden

Schwibbbogen der Welt und zur höchsten freistehenden Pyramide des Erzgebirges. Zum Abendessen werden Sie

wieder im Hotel erwartet. 

4. Tag: Freiberg & Dom

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen Freibergs. Während der Stadtführung entdecken Sie den historischen

Altstadtkern und erfahren Wissenswertes zur Geschichte. Auch eine Führung im Dom mit Vorführung der

Silbermann-Orgel darf nicht fehlen. Zwischendurch haben Sie Zeit, den Weihnachtsmarkt zu besuchen. Zum

Abendessen sind Sie wieder im Hotel. 

5. Tag: Räucherkerzenmanufaktur HUSS

Sie verlassen das Erzgebirge nicht, ehe Sie der Räucherkerzenmanufaktur einen Besuch abgestattet haben. Nicht

nur historische Informationen rund um das Weihrichkarzl, auch die wesentlichen Bestandteile lernen Sie kennen.

Wussten Sie, dass diese zur damaligen Zeit per Hand geknetet und geformt wurden?

AHORN Hotel am Fichtelberg

Sie wohnen im AHORN Hotel am Fichtelberg in Zimmern mit Dusche/WC, Föhn und TV. Das Hotel verfügt über

Restaurants, eine Lobby Bar mit Sky TV und kostenfreies WLAN im ganzen Hotel. Weiterhin ist die Nutzung vom

Innenpool und Fitnessraum inklusive. Im Hotel wird ein tägliches Animationsprogramm mit Sportkursen,

Wassergymnastik, Wanderungen und Abendunterhaltung angeboten.
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